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II. 100

Egy gyartmanynak az 1%-a selejtes. A darabokat ezresével dobozokba csomagoljdk. Mennyi a valésziniisége, hogy egy vélet-
lenszertien kivalasztott dobozban nincs haromndl t6bb hibas?

A boltban 4rult izzék 1%-a hibds. Ha vesziink 100 darabot, akkor hdny darab lesz benne rossz a legnagyobb valdszintiséggel,
és mekkora ez a valdszintliség?

Hényszor dobjunk egy kockaval, hogyha azt akarjuk, hogy %-nél ne legyen kisebb annak a valészintisége, hogy a 6-os dobasok
szama legaldbb kett6 legyen?

Egy szamitégépes szervizben egy hénap hisz munkanapjéabdl atlagosan ketton nincsen reklamacié. Poisson eloszlast feltételezve,
mennyi annak a valésziniisége, hogy egy adott napon harom, vagy haromnal tobb reklamécié érkezik?

Legyen X € Po(3) és Y = 3X — 1. Adja meg az Y valdsziniiségi védltozé eloszlasfiiggvényének értékét a 7 helyen.

Az egyetemen nagyon sok telefonkésziilék van, amelyek egymastol fiiggetlentil romlanak el azonos valészintiséggel. Az év 360
napjabol atlagosan 12 olyan nap van, hogy egyetlen késziilék sem romlik el. Varhatéan, hany olyan nap lesz, amikor 2 vagy
2-nél tébb telefon romlik el?

Az egységintervallumot hdrom egyforma részre osztunk az % és % osztépontok segitségével. Ezutan ismételten véletlenszertien,

egymastol fiiggetleniil pontokat vélasztunk az egységintervallumban. Akkor fogunk megdllni, ha a kivalasztott pont a kézéps6
részbe esett. Jelolje X a kivélasztott pontok szdmét. Mekkora a P (X < 5) valdsziniiség?

Az [-1,1] x [-1,1] négyzeten egymds utdn sorsolunk ki véletlen pontokat. Akkor &llunk meg, amikor az elsé kisorsolt pont
beleesik az origd kozéppontu egységkorbe. Mi a pontok szamanak eloszldsa?

Addig dobunk egy szabdlyos kockaval, amig 3-nél kisebb szdmot nem kapunk. Jelolje X az ehhez sziikséges dobasok szamat!
Melyik valdszintiség a nagyobb: P (2 < X < 3) vagy P (X > 3)?

* Egy szabalyos pénzérmét addig dobunk fel djra és tjra, mig meg nem kapjuk a mésodik fejet is. Mennyi annak a valészintisége,
hogy az els6 fej utdn a méasodik fejig ugyanannyi dobdsra van sziikség, mint ahdny dobés kellett az elsé fejig?

Legyen X € U (0,1), és Y = v2X. Adja meg Y slirliségfiiggvényét!
Legyen X € U (0,1) és Y = arctgX. Szdmolja ki YV stirliségfiiggvényét!

Legyen X € U (0,1) (a 0-1 intervallumon egyenletes eloszldsi valészinliségi valtozo) és f(t) = t € [0,1] egy fluggvény.

Mekkora valdszintiséggel fog az Y = f(X) valdszin(iségi véltozd %—nél nagyobb értéket felvenni?
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Legyen X € E(\) és Y = X?. Adja meg Y sfirfiségfiiggvényét!
Egy szobédban 6t telefon melyek koziill barmelyik megszélalhat a tobbiektdl teljesen fiiggetleniil X idén beliil, ahol X A = 1

paraméterii exponencidlis eloszlasu valésziniiségi valtozé. Mennyi az esélye annak, hogy egységnyi idon belill pontosan két
telefonkésziilék fog csorogni?

Az X normalis eloszldsu valészintliségi valtozd, m = —5 és tudjuk, hogy P (=5 < X < 0) = 0,3. Mennyi P (-5 < X < 4), ha
-1(0,8) = 0, 788; d(1,419) = 0, 9227

Legyenek X € N (m, D) és Z = (X%m)Q. Szédmolja ki Z stirtiségfiiggvényét!
Egy normalis eloszlast val6sziniiségi valtozé 0,2 valészintiséggel vesz fel 10-nél kisebb értéket és 0,3 valdszintliséggel 14-nél
nagyobb értéket. Mik az eloszlds paraméterei? (®(0,52) =0,7, ®(0,84) =0,8).

Lot mof s Lot e o _@42)?
Legyen az X valdszinfiségi véltozo stirtiségfiiggvénye, fx () = \/%_We Zn

a.) Standardizdlja X-et!

b.) P (X >-2)=?

Az autdk fogyasztasat Amerikdban mérfold/gallon-ban (mpg) fejezik ki, azaz megadjdk hédny mérfoldet tesz meg a gépjérmii
egy gallon lizemanyaggal. Eurdpdban, mint ismeretes a fogyasztédst liter/100 km forméban adjédk meg. Egy Fordrdl tudjuk
hogy az X mpg fogyasztasit az f(x) slirliségfiggvény jellemzi. Hogyan kell transzformélnunk f(z)-et, ha attériink a liter/100
km skalara? (1 mérfold=a km, 1 gallon=b liter, ahol a = 1,609 és b = 3, 785).

Az emberek testmagassdga normalis eloszldssal jél kozelithetS. *Mekkora valészintiséggel torténhet az meg, hogy egy tiz tagu
tarsasag tobbsége magasabb az dtlagosndl, azaz testmagassaguk nagyobb az eloszlas elsé paraméterénél?

* Az X € U (0,1) valészintiségi valtozd segitségével generdljunk Y € G (0, 25) eloszldsi valdsziniiségi valtozdt!



